

Vítač Demokrat starosta El Pasa vyhlásil kvůli přílivu migrantů výjimečný stav: neskutečná tragikomedie

 cz24.news/vitac-demokrat-starosta-el-pasa-vyhlasil-kvuli-prilivu-migrantu-vyjimecny-stav-neskutečna-tragikomedie

27. prosince 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

TEXAS: Opatření přichází v době, kdy se El Paso, které je baštou demokratů s historií vítání imigrantů, v posledních měsících potýká s problémem desetitisíců migrantů překračujících hranici s Mexikem.

Starosta El Pasa v Texasu

Leeser se podivně pokusil odejít na páteční tiskové konferenci poté, co byl napadán ohledně zhoršující se migrační krize ve městě – jak tvrdí svědci, že viděli přistěhovalce vynořující se z kanalizace a mizející v noci.

Daily **Mail**
.com

„Denně komunikujeme s našimi partnery celní a pohraniční hlídky, aby mohli zvýšit počet hlídek v této oblasti, protože tudy procházejí lidé, a chceme se ujistit, že probíhají sčítání, aby věděli, kdo vstupuje,“ řekl.

Představitelé města se obávají, že změna azylových pravidel by mohla zdvojnásobit počet místních migrantů, odhadovaný na zhruba 2500 migrantů denně za poslední týden. D'Agostino navrhl, že počet by mohl brzy vzrůst až na 5 000 denně.

Fernando Garcia, ředitel Border Network for Human Rights, uvedl, že migranti v současné době vnímají Ciudad Juárez naproti El Pasu jako relativně bezpečné místo pro přiblížení se k hranici uprostřed nebezpečí v Mexiku vydírání a organizovaného zločinu.

„Toto financování a přístřeší nejsou řešením, je to náplast na skutečně větší problém,“ **řekl Leeser, demokrat zvolený v roce 2020.**

Město se připravuje na ještě větší nárůst migrantů žádajících o azyl, kteří nemusí mít prostředky na další cestování.

Město nedávno rozpustilo své centrum pomoci a komunikace pro migranty a zároveň pozastavilo program autobusové dopravy, který v září a říjnu dopravil tisíce převážně venezuelských migrantů do Chicaga a New Yorku.

D'Agostino nastínil novou strategii, která by mohla převážet migranty do velkých blízkých dopravních uzlů, jako jsou Dallas, Denver a Phoenix.

Řekl, že federální imigrační úřady se připravují na případné zpracování a přímé propuštění migrantů u mostu, který spojuje Ciudad Juárez, Mexiko a El Paso.

Reakce města na nárůst počtu migrací je v kontrastu se snahami texaského guvernéra Gregga Abbotta o zabezpečení hranic, který na hranici rozmístil vojáky a získal pozornost tím, že autobusy převáží migranty do vzdálených demokratických pevností.

„To se ještě nikdy nestalo. Nikdy,“ řekla NewsNation obyvatelka El Pasa Carmen Wilburnová . „Cítím se tu velmi nebezpečně a vůbec nejistě.“

Wilburnová řekla, že vidí migranty přeskakovat ploty, běhat po dvorech v jejím sousedství a „schovávat se v křoví u našeho domu“.

„Je to děsivé,“ řekla Wilburnová, která se v jejich domě v El Pasu stará o svého 86letého otce.

Také přemýšlíte, co tím vůdci v USA a Evropě sledují a proč je takový rozvrat civilizace?

ZDROJ: DailyMail-com

Zpracoval: Petr Pokorný/skrytapravda.cz

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.